
区分 学部１年生 学部２年生 学部３年生 計

福岡教育大学 50(49) 57(55) 44(41) 151(145)

他大学 3(3) 1(1) 11(11) 15(15)

計 53(51) 58(56) 55(52) 166(160)

本学学部生 他大学 項目

78 11

74 3

88 6

17 9

37 4

43 3

35 4

28 2

50 3

27 0

22 4

24 3

45 4

38 3

項目 進学したい
少し進学
したい

あまり進学
したくない

進学したいと
思わない

計

1年生 8 28 6 8 50

2年生 5 27 17 8 57

3年生 9 22 5 8 44

計 22 77 28 24 151

割合 14.6% 51.0% 18.5% 15.9% 100.0%

項目 進学したい
少し進学
したい

あまり進学
したくない

進学したいと
思わない

計

1年生 3 0 0 0 3

2年生 1 0 0 0 1

3年生 3 6 0 2 11

計 7 6 0 2 15

割合 46.7% 40.0% 0.0% 13.3% 100.0%

※全回答者が問１で教職大学院に期待する学習内容が新カリキュラムと合致している

問２．１で記載した授業科目がカリキュラムにあれば教職大学院に進学したいか

○他大学

○福岡教育大学

※全回答者分（本文の表７は問１で教職大学院に期待する学習内容が新カリキュラムと合致している学生の集計）

※全回答者分（本文の表６は問１で教職大学院に期待する学習内容が新カリキュラムと合致している学生数の集計)

授業や学級経営以外の校務分掌
し
な
い
内
容

必
ず
し
も
履
修

本
学
教
職
大
学
で

校長等の管理職や同僚教員との関係構築

外国語活動

ICTを活用した授業づくり

教科の専門的な知識・最先端の知見

教科等の指導力

履
修
可
能
な
内
容

本
学
教
職
大
学
院
で

学級経営や学校行事対応

保護者対応、地域との連携や取り組み

年間を通した実習

勤務希望地の学校での実習

児童・生徒との関わり方・接し方

生徒指導

教師としての心構え・キャリアプラン

特別支援教育

福岡教育大学教職大学院のカリキュラムに関するアンケート調査

実施日：令和２年２月２８日（金）～３月１１日（水）　

回答者内訳

※（　）の数値は問１で教職大学院に期待する学習内容が新カリキュラムと合致している学生数

問１．教育実習や学部の授業でできた課題や不安を解決するための希望する授業科目（複数回答可 ５つまで）

授業内容

【資料３】
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